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Dragoste atemporală într-un cadru de secol XIX 
 

CONAC POLIZU 
 

Conac Polizu este un domeniu romantic, construit în sec. al XIX-lea, amplasat pe dealurile idilice ale 
Moldovei, în Maxut, județul Iași. La 1880 Constantin T. Ghika Deleni moşteneşte moşia de la Maxut întinsă 
pe 1000 hectare, unde îşi construieşte o reşedinţă nouă, izolată, situată în vârful dealului. Conacul i-a fost 
oferit drept dotă de cununie Adinei Ghica-Deleni, una dintre fiicele lui Constantin Ghica-Deleni și bunica 
moștenitoarei de drept, căsătorită cu locotenentul aviator Nicolae Polizu-Micșunești, de unde și numele de 
astăzi al conacului. 
 
În timpul Primului Război Mondial, Regina Maria a vizitat şi moşia de la Maxut, însemnând acestă vizită în 
memoriile sale: „Restul zilei a fost petrecut mai mult sau mai puţin la Macsut, unde ospitalitatea lor este cu 
adevărat moldovenească. Un prânz extraordinar, cu vinuri excelente […] Înapoi la Macsut, ca să facem o 
plimbare prin vie şi să luăm o cină devreme […]. Grupul a fost cât mai plăcut şi mai vesel posibil şi oamenii 
din Macsut erau deosebit de încântaţi.” 
 
În zilele noastre, după o renovare care a durat 5 ani, Conac Polizu este un domeniu de lux potrivit fiecărui 
sezon, cu găzduire duioasă şi relaxare în natură. Pe această proprietate de familie, tradiţia se îmbină cu 
inovaţia. Camerele sunt adevărate oaze de linişte şi relaxare. Luminoase, spaţioase, reflectă ospitalitatea 
aristocratică şi necesităţile unui oaspete modern. Camerele se află distribuite în patru clădiri, fiecare 
guvernate de bun gust, eleganță şi respect pentru confort. Clădirea istorică este formată din şapte camere 
Junior Suite Deluxe – camerele preţioase ale domeniul. Fosta anexă a servitorilor a fost recompartimentată în 
patru camere Standard, cochete şi intime. Etajul este format din şapte camere Deluxe, mobilate doar cu piese 
unice, vechi, care oferă vederea spre clădirea istorică sau spre plantaţia de viță de vie. Corpul de la piscină 
este alcătuit din şapte camere Superior cu ferestre către răsărit şi cu ieşire la piscină. 
 
Gazdă desăvârşită de odinioară, Alexandrina Polizu îşi servea oaspeţii cu delicate preparate româneşti, 
franţuzeşti ori nemţeşti, gătite utilizând în principal ingrediente crescute pe domeniul conacului, sau vânate 
de iluştrii boieri. Respectul acordat ingredientelor, specific vremii, făcea ca mesele organizate să fie 
adevărate oaze de bucurii şi răsfăţ. Meniurile erau adecvate ocaziilor, anotimpului şi invitaţiilor. Bunele 
maniere stricte, completau cadrul elegant. În prezent, gastronomia nobilă pune accentul pe relaţia dintre 
oaspeţi şi cultura actuală, între ingredientele autentice şi descoperirea tradiţiilor, sau redescoperirea lor, pe 
gust, experimente şi reinterpretări. De aici porneşte valorificarea bucatelor şi licorilor aristocratice, în 
varianta lor modernă. Principiile după care echipa domeniului îşi ghidează activităţile şi pasiunile sunt istoria 
locului şi respectul pentru natură, spaţiile largi şi atenţia la detalii, gastronomia nobilă şi grija pentru 
ingrediente, cu scopul de a făuri amintiri frumoase oaspeţilor. 
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Top Obiective:  
 
 Artă şi arhitectură: Conac Polizu, Civilizaţia de la Cucuteni, Mănăstirile din Bucovina 

 
 Natură şi Peisaje: dealurile idilice ale Moldovei 

 
 Experienţe şi Distracţii: gastronomia nobilă - mic dejun în cameră cu bunătăţi şi flori, cină 

romantică la conac, piscină exterioară, saună 
 

Notă: Acest program este o propunere. Puteţi să îl consideraţi punctul de plecare pentru un sejur ce poate 
fi personalizat conform dorinţelor dumneavoastră, modificând obiectivele turistice. Solicitările se pot 
confirma în funcție de disponibilitatea de la momentul cererii.                             

 
 
Perioade:  17.07 – 19.07.2020; 26.07 – 28.07.2020 
                   14.08 – 16.08.2020; 22.08 – 24.08.2020 
                   04.09 – 06.09.2020; 21.09 – 23.09.2020 
 
Ziua 1:  Conac Polizu 
Sosire la Conac Polizu. Ziua de cazare va începe la ora 15:00. Vă veți caza într-una dintre camerele din 
clădirea istorică, o alegere potrivită pentru o ședere plăcută, pentru un sejur romantic. Camerele sunt 
spaţioase, formate din zona de dormit şi o zonă de zi şi cu vedere spre grădina splendidă. Mobilierul este 
recondiţionat urmând indicaţiile secolelor trecute. Camerele au primit denumirile esenţelor lemnoase ce 
predomină pe domeniul conacului: Stejar, Palisandru, Brad, Pin, Larice, Mahon, Mesteacăn. În această seară 
veți avea la cină o experiență culinară de neuitat însoţită de un pahar de prosecco.  
 
Ziua 2:  Conac Polizu 
Mic dejun. Timp liber la dispoziţie pe domeniul conacului sau puteţi să descoperiţi Moldova, dat fiind faptul 
că sunteţi într-o regiune plină de istorie, cu lacașe de cult, muzee, peisaje ce îţi tăie răsuflarea, trai autentic. 
La 16 km de Conac Polizu veţi putea explora Civilizaţia de la Cucuteni. Cultura Cucuteni sau Cucuteni-
Tripolia, una dintre cele mai vechi şi misterioase civilizaţii din Europa, cu o vechime mai mare decât cea 
mesopotamiană, şi-a primit numele după satul cu acelaşi nume din apropierea Iaşiului, unde în anul 1884 s-
au descoperit primele vestigii. Cultura Cucuteni a precedat cu câteva sute de ani toate aşezările umane din 
Sumer şi Egiptul Antic. Cultura Cucuteni se întindea pe o suprafaţă de 350.000 kilometri pătraţi, pe teritoriul 
actual al României, Republicii Moldova şi Ucrainei. Este una dintre cele mai spectaculoase civilizaţii cu 
ceramică pictată ale lumii preistorice, atât datorită rafinamentului artistic al formelor şi decorului pictat sau 
incizat pe vase şi statuete antropomorfe, a tehnologiei de prelucrare a pietrei şi a metalelor (cupru şi aur), cât 
şi datorită întrebărilor pe care le ridică, multe încă fără răspuns. Seara, la Conac Polizu vă va aştepta o cină 
romantică, cu decor argintat, flori şi un meniu special format din 4 preparate gourmet, Wine Pairing 
Premium şi muzica fină.   
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Ziua 3:  Conac Polizu 
Mic dejun. Camerele se vor elibera cel târziu la ora 12:00. Dat fiind faptul ca nu sunteți foarte departe de 
Ţinutul Bucovinei care în prezent cuprinde doar partea de sud a Bucovinei istorice, în timp ce partea de nord 
a rămas în componenţa Ucrainei, veți putea să descoperiți câte ceva din paginile de istorie, tradiţii şi 
obiceiuri străvechi, monumente unice şi meşteşuguri specifice, ctitorii medievale, care atestă o permanență 
spirituală şi istorică a locuitorilor acestor meleaguri. Zona este presărată pe toată întinderea ei cu biserici şi 
mănăstiri renumite pentru picturile exteriore şi interioare, edificii unice în lume. Datate încă din timpurile 
medievale, acestea prezintă fresce impresionante ale căror culori unice s-au păstrat şi în ziua de astăzi. Dacă 
nu ați vizitat pâna acum una dintre cele 8 mănăstiri care au fost incluse pe lista Patrimoniului Mondial 
UNESCO, poate că a sosit timpul să o faceți: Arbore, Humor, Moldoviţa, Pătrăuţi, Probota, Suceava, 
Voroneţ şi Mănăstirea Suceviţa, vă așteaptă să le descoperiți.  
 
TARIF:  795 LEI / loc în cameră dublă  
      
           
TARIFUL INCLUDE: 
- 2 nopți de cazare la Conac Polizu 
- mesele menționate în program:  

 mic dejun în cameră cu bunătăţi şi flori  
 cină în prima seară cu prosecco nelimitat  
 cină romantică în a doua seară, cu decor argintat, flori şi un meniu special format din 4 preparate gourmet, Wine Pairing 

Premium şi muzica fină 
 
TARIFUL NU INCLUDE: 
- transport 
- alte mese, taxe și cheltuieli personale  
- taxe locale care se achită, la recepţie, individual 
- excursiile opționale 
 
ACTE NECESARE: 
- cartea de identitate în curs de valabilitate 
 
CONDIŢII DE ÎNSCRIERE: 
- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans minim de 50% din tarif şi se încheie la                                                
epuizarea locurilor  
- diferenţa de 50 %, se achită cu min. 10 de zile înainte de data plecării 
- turistul va încheia cu agenţia « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte 
 
OBSERVAŢII: 
- cazarea turiştilor, precum şi eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice  
- distribuţia camerelor la hoteluri se face de către recepţiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se 
rezolvă de către turist direct la recepţie  
- în derularea excursiei pot apărea situaţii de forţă majoră precum greve, condiţii meteo nefavorabile etc.; în aceste cazuri agenţia 
se obligă să depună eforturi pentru depăşirea situaţiilor ivite; totodată, agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea 
unor cheltuieli suplimentare aferente 
- agenţia nu-şi asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta 
- agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză 
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- în cazul în care turistul întârzie sau renunţă la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenţie privind rambursarea 
eventualelor despăgubiri 
- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice » 
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